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Шестнадцатый вебинар Виртуальной лаборатории инклюзивного образования на тему «Мобильное приложение Ozim Platform для родителей детей с особенностями развития».

В целях распространения эффективного опыта инклюзивного образования при Ресурсном консультативном центре по инклюзивному образованию для вузов РК, созданном ДВПО МОН РК от 05.06.2015 года, действует Виртуальная лаборатория инклюзивного образования. 
В рамках деятельности Виртуальной лаборатории и в соответствии с Планом работы Общественного совета базовой организации государств-участников Содружества Независимых Государств по подготовке, переподготовке и повышению квалификации педагогических работников и специалистов в области инклюзивного и специального образования на 2021 год планируется проведение 18 ноября 2021 года шестнадцатого вебинара онлайн через ZOOM на тему: «Мобильное приложение Ozim Platform для родителей детей с особенностями развития». 
[bookmark: _GoBack]Спикеры — Проектная команда Ozim Platform - инициативная группа выпускников ВШО Назарбаев Университета в составе: Основателя и Руководителя - Асем Тажиевой, со-основателя и менеджера – Даны Мамбеталиной, со-основателя и менеджера - Марии Ипполитовой.
К участию в вебинаре приглашаются руководители и работники школ, преподаватели колледжей и вузов, психологи, дефектологи и все заинтересованные лица!
 
Подключиться к конференции Zoom
https://us02web.zoom.us/j/81639938092?pwd=dHhDMzdmY1kxUG83Qi9NRytyTHBWUT09

Идентификатор конференции: 816 3993 8092
Код доступа: 906699







